
 

Kontakt na místě 
Ředitel turnaje - Theodor Artur Caban +420 725 053 803 
Registrace - Tomáš Pejša +420 736 606 793 
Hospitality - Tereza Neubergová +420 774 566 209 
Stravování (obědy) - Simona Langová +420 725 284 060 

WEB: https://www.winterhockeydays.cz/ 

Datum konání  
22. - 23. ledna 2026, první utkání 22.1. od 13.00 (dále dle rozpisu níže) 

Místo konání 
Kryté kluziště Planá nad Lužnicí  
Pro navigaci použijte adresu ČSLA 244, 391 11 - Sokolovna Planá. Na místě je prostorné 
parkoviště (č. 1 na situačním plánku) s dostatečnými parkovacími místy. Na parkovišti 
bude také k dispozici shuttle bus, který je možné využít po domluvě s organizátorem. 

Příjezd 
Prosíme o včasný příjezd v den turnaje, nejpozději hodinu před zápasem, aby nedošlo k 
prodlevě mezi zápasy a byl čas vyřešit veškeré formality při příjezdu (registrace, 
doplatek startovného apod.).  

Turnaj 
Samotný turnaj se řídí zvláštním dokumentem- “Propozice turnaje”. 

Platby  
Startovné je možné uhradit pouze v hotovosti. Merchandise lze zakoupit v hotovosti 
nebo prostřednictvím QR kódu. V restauraci/občerstvení je možná platba platební 
kartou. 

Vedoucí týmu 
V rámci rychlého odbavení registrací a lepší komunikaci na místě při celé akci, prosíme, 
aby byl za váš tým zvolen jeden hlavní trenér/ vedoucí, který převezme veškeré 
dokumenty, informace, instrukce a následně svůj tým s těmito informacemi seznámí a 
postará se o hladkou kooperaci s direktoriátem turnaje v rámci jeho týmu (organizace 
týmu- časy zápasů, obědy, organizace týmu na zahájení, atp.). 
Zároveň vznikne chat skupina, kde budou všichni vedoucí týmů, kde budeme 
zveřejňovat aktuální informace a instrukce pro týmy. Při registraci vedoucí dodá 
kompletní soupisku týmu.  

Vstup  
Do prostor šaten a zázemí bude vstup povolen pouze s příslušnými páskami, které 
obdržíte při registraci a rozdistribujete je v rámci týmu (doprovodu). V rámci jednoho 
týmu bude povolen vstup do zázemí/ šaten pro hráče, trenéry, vedoucího a max. 1 
doprovod (celkový počet realizačního týmu do prostor šaten jsou celkem max. 4 osoby). 

ORGANIZAČNÍ INFORMACE A POKYNY



Máme označovací pásky pro účastníky (hráči + realizační tým), kteří mají přístup do 
celého areálu včetně kluziště a tenisové haly (č. 5 na plánku)- bez pásky bude vstup do 
těchto prostor zamezen. 

S sebou 
Věci, které je potřeba mít s sebou na místě: 
• 2 sady dresů  
• Kompletní hokejová výzbroj a výstroj 
• Teplé oblečení a spodní prádlo (v případě velké zimy) 
• Chrániče na brusle 
• Háčky, ramínka na věci 
• Pro týmy umístěné v šatnách v tenisové hale doporučujeme vzít s sebou župan pro 

případ použití sprch 

Šatny a jídlo 
Šatny budou umístěny ve vytápěné tenisové hale vedle ledové plochy (č. 5). Na níže 
přiloženém plánku je vyznačeno místo šatny vašeho týmu. Šatny jsou částečně střežené. 
Pořadatel však neručí za věci odložené v těchto prostorách. 
Do těchto prostor budou mít přístup pouze osoby s “účastnickou” páskou. 
V šatnách bude pro potřeby hráčů a realizačních týmů k dispozici malé občerstvení 
(snack + pití) po celou dobu turnaje. 

V Sokolovně bude připraveno zázemí pro každý tým (stoly+ židle) a zde můžete využít 
nabídky občerstvení…Objednaný stravovací režim v rámci dopředu objednaných jídel 
bude probíhat v nedaleké restauraci Maxim (viz. mapka). V harmonogramu je zanesen 
orientační čas obědů a záleží na Vaší domluvě s poskytovatelem stravování zda čas 
necháte jak jsme navrhli nebo se domluvíte na čase jiném. Platba za obědy bude 
probíhat přímo na místě v restauraci. 

Závěrem vám chceme poděkovat, že se stanete součástí námi pořádané akce a 
doufáme, že si ji společně užijeme a vytvoříme si krásné vzpomínky a zážitky, na které 
budeme dlouho vzpomínat. Pokud máte dotazy, prosby, popřípadě jiné podněty, 
neváhejte se na nás obrátit, jsme připraveni vše řešit. Prosíme však o shovívavost, 
snažíme se dělat maximum a vyhovět všem. Těšíme se na vás! 





 





 


